中超年度颁奖典礼昨晚进行

"特别贡献奖"颁给了公安部

原因嘛,地球人都知道

本报讯 昨晚7时,2009年中超联赛年度 颁奖典礼在上海举行。相比最佳球队、最佳球 员、最佳射手等常规奖项,今年的"特别贡献 奖"的确有些"特别",授予了公安部,这也是对 今年公安部强力打击假球、赌球的肯定。

"公平竞赛奖"和"最佳赛区奖"被取消

整个颁奖典礼的时间为90分钟,恰好是一 场正规足球比赛的时长。"公平竞赛奖"和"最 佳赛区奖"是历届中超颁奖典礼都有的常规奖 项,但今年由于众多原因,中超公司取消了这

"公平竞赛奖"产生的初衷是希望通过一 个可以量化的指标,例如把一支球队的红黄牌 的数量以及受处罚的情况作为评定的依据和 参考,但按照这种量化算法,广药队因为红黄 牌少,也未有教练球员受罚,积分高居"公平竞 赛榜"首位,而杭州绿城排在第二位,河南建业 紧随其后。但尴尬的是,随着打假扫黑的进 行,广药被率先查出涉假,已经失去了公信力, 而杭州绿城已经降级,似乎也有不妥,所以此 次取消了"公平竞赛奖"

"最佳赛区"缺失,则是由于中超16个赛场 球迷的表现都难以服众,出现了很多事故,所 以足协取消了"最佳赛区"的评选。

公安部获奖实至名归

在取消了这两个奖项的基础上,今年的 "特别贡献奖"值得特别关注。据中超公司透 露,往年的这个奖项一般都会发给中国足坛的 相关人士,但今年则大大不同。足协一位人士 表示:"公安部获得'特别贡献奖',其中原因, 我想大家都很清楚。"的确,在眼下轰轰烈烈的 足坛打假扫黑风暴中,公安部牵头,扮演了至 关重要的角色,并且成绩显著。而从目前情况 来看,公安部门将继续行动,进一步打假扫黑, 为中国足球的健康发展铲除毒瘤。因此,公安 部获得本年度的"特别贡献奖"算是实至名归。

2009年各项最佳名单

最佳球队:北京国安

最佳球员:卡巴雷罗(长春亚泰)

最佳教练: 唐尧东(河南建业)

最佳射手: 拉米雷斯(广药)、巴尔克斯(深圳)

最佳新人:邓卓翔(江苏舜天)

最佳裁判: 孙葆洁

特别贡献奖:公安部



炸弹"威胁"世界杯抽签

本报讯 南非世界杯抽签仪式北京 时间今日凌晨在南非举行,超过1700名媒 体记者和2000名嘉宾现场见证。就在抽 签仪式开始前几个小时,组委会却收到了 两起"炸弹袭击"的消息。

南非当地时间昨日中午12时左右,不 少记者准备外出用餐,但是此时却被告 知,暂时不能外出,记者通道的第五入口 大门已经被封锁。没有人知道究竟为什 么南非警方突然采取如此高的安保措施, 关闭大门之后,南非警方甚至安排了专门 训练的警犬开始仔细搜索。

后来,FIFA官方确认,出现如此高规 格的检查,是因为南非受到了两起炸弹袭 击威胁。一起是有人打电话,威胁要炸毁 开普敦国际机场;另一起是在抽签所在地 国际中心,有一名记者声称他的包裹内含 有爆炸性装置,当时他试图扔掉包裹并逃 逸,结果被捕。这名记者被逮捕的同时, 安保部门封闭了记者通道的入口,并展开 了检查,直到确认安全才予以放行。 杨帆

国际足联不差钱

南非世界杯冠军奖金过2亿

本报讯 北京时间前日深夜,国际足 联在开普敦罗本岛举行执委会会议,决定 大幅增加南非世界杯参赛队奖金,增加幅 度超过六成,同时首次给予有球员参加世 界杯的俱乐部补贴。国际足联近几年财 力之雄厚令人咋舌。

南非世界杯赛各队的总奖金将达4.2 亿美元(约合人民币28.67亿元),比2006 年德国世界杯的 2.61 亿美元大增 61%。 32支参赛队最近已收到国际足联的100 万美元备战补贴。此外,世界杯冠军奖金 为3000万美元(约合人民币2.05亿元),亚 军为2400万美元,第三、四名均为2000万 美元,即便在小组赛中遭淘汰的队伍也可 收获800万美元。

同时,国际足联环准备了4000万美 元,以补贴有球员参加世界杯的俱乐部。 这是国际足联首次为世界杯给相关俱乐 部以金钱补贴。在2006年世界杯上,国际 足联准备了1180万美元,以补偿有球员在 比赛中受伤的俱乐部。

唐尧东:团结一心,才取得了好成绩 建业:获奖是肯定和回报,更是激励

本报讯 经营足球16年,河南建业第一次 作为主角之一出现在中超联赛颁奖典礼这样 的盛典现场。俱乐部副董事长杨楠代表球队 领取了联赛季军的奖项,而主教练唐尧东则捧 起了"最佳教练"的奖杯。

由于事先各个奖项的得主已经基本被媒 体"锁定",所以昨天晚上的颁奖典礼并没有 什么出人意料的地方。从来都是一身普通 运动服的唐尧东昨天西装革履,以示对这个 场合的重视。拿着"最佳教练"的奖杯,唐尧 东的获奖感言和以往每次球队获胜时并没 有太大区别:"感谢建业集团16年来对足球 持续而稳定的投入,感谢教练组和我的队员, 是大家团结一心,共同努力,才取得了这样的 好成绩。"当被问及是否能出任国家队主帅 时,唐尧东赶紧摆了摆手,"拜托拜托,我可没

能力当国家队主帅。"

之前唐尧东一直在昆明海埂基地参加中 国足协举办的职业教练培训班,而建业队也已 经抵达昆明开始冬训。两个多月之后,他们就 将开始首次亚冠之旅。对于未来面临的双线 作战的压力, 唐尧东表示, 对成绩并没有特别 的要求,但首先是要展现出河南队的精神面 貌,同时积累"外战"经验。

参加颁奖典礼并领取了季军铜牌的俱乐 部副董事长杨楠则表示:"获奖是对建业俱乐 部这么多年努力的肯定和回报,更是对所有建 业人的一种激励。明年我们将面临更大的压 力和更艰难的局面,但我们会一如既往地发扬 建业永不服输的精神,全力以赴打出更好的成 绩,为河南球迷带来更多的快乐。

晚报首席记者 郭韬略

肿、肺源性心脏病等疾病,严重者会导致 应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化 呼吸衰竭而死亡。所以患有哮喘的朋友应痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚 对此提高警惕。

中医研究院的专家们经过几十年的潜心研 究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成 功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该

哮喘日久, 反复发作, 会并发肺气 药经(郑州仁济医院气管炎诊疗室)临床 劳久咳所致的急慢性气管炎、咳喘、肺气 为解决反复发作这一难题,北京传统 肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列 为国家中药保护品种。

> 12月5日-12月31日举行献爱心会诊 活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院 省市医保定点单位(原河医一附院东住院部)二 楼气管炎诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)专家热线**:0371–86016051**

号危及生命

"眩晕"就是"目眩"和"头晕"的总 称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时 治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很 容易引起**脑血栓、脑溢血、脑痴呆**等疾病,我 国每年因头晕、眩晕而发生心脑猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀 手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

型生部门最新调查结果表明: 我省各大医院总计每天的有1500多名"新生"的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的"眩晕"症状。发现原有眩晕症状而当时 情况的"眩晕"症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。 里不厌内的干别证1人,个了里7207年1人已2000 中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头 是 眩晕患去去上了康复。2009年1月被"中 晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被"中华中医药眩晕防治中心"、"国家卫生部"唯一批准的专治头晕、眩晕的特效药。 由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的"定眩丸"是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4~8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血 压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾 病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不 **足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度等**引起的 眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕 症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、 肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到 充足的、高质量的血液和氧, 从而能够保护 (或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血 栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

眩晕专线: 0371-66368762 特约经销地址: 紫荆山医药部三区定眩丸 专柜、商业大厦、百货大楼



重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999

地址:郑州市顺河路7号



地址:郑州市伊河路42号 乘车路线:从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到